MwuHyTHas
cTpenka
CekyHgHas
cTpernka
YacoBas
cTpernka

MuHyTHas cTpernka genaeT MOonHbIA KpYr 3a OAMH 4ac.
CekyHOHas cTperka OenaeT MorHbliA Kpyr
3a OfHY MUHYTY.
CeKkyHAa — eanHuLA BPEMEHMU.

B ogHOM MUHYTE LLIECTbAECAT CeKyHA.
1 MmmH =60 C

1. Bblpasu B cekyHaax.
1 MUH 5 MuH 9MMH 9 C 3 MuH 14 ¢

2 MVH 8 MUH 2 MWH 6 C 6 muH 40 c

2. BbinonHu gencrteusa. Pesynbtart Bbipasn B MUHYTaXx.
12c+48 c 600 c:5 (25c+35¢)-4
93c-33c 90 c-4 (720 c-180¢c): 3

3. CocTaBb BblpaXeHusi, C MOMOLLbI KOTOPbIX MOXHO Hau-
TN NponyLleHHble Yyucna. Hangn sHavyeHma aTux Bblpa-

KEHUN.
Cnaraemoe 486 ? 267 381
Cnaraemoe ? 536 423 419
Cymma 709 880 ? ?




CkopocTb cnaboro Betpa — 4 Mm/c, 4To B 8 pa3 MeHb-
LLIe CKOPOCTW yparaHHOro BeTpa. Ha cKkonbko METpPOB B
CEKYHOY CKOPOCTb yparaHHOro Betpa 6onbLie CKopocTu
cnaboro Betpa?

Pewwn 3agady aBymsa cnocobamu.

C OBYyX KOHLOB JOPOXKN OQHOBPEMEHHO HaBCTpeYy apyr
Apyry noexanun Ha camokartax eneHa n AnuHa. 'eneHa
exana co ckopocTtbto 3 M/c, a AnnHa — 2 m/c. [1eBo4Kkn
BcTpeTunmce Yepes 30 c. Ha kakom paccrtosHuu gpyr
OT Apyra oHu 6binNn 40 Havana ABuXeHua?

Y Tpéx xo3saeK 6bino 96 ubIinnaT. Y BTOPON XO3AWKK
Obino B 2 pasa Oonblue UbINaAaT, YeM y NepBon, a
y TpeTben — B 3 pasa 6onblue LUbINAaT, YeM Yy NepBON.
CKOnbKO UbINAAT BbIN0 Y KaXaon X03S1MKN?

[MepnmeTp ydacTka kBagpaTHon oopmbl — 320 m. Haim-
OV ONNHY CTOPOHbI 3TOro yyacTKa.

BepHo nun, 4To NnepumeTp yyacTtka yBermMynTCS 45
B 2 pasa, ecnv ONUHY KaXKaou ero CTOPOHbI o
TOXe YBENuUYMTb B 2 pasa?

CKONbKO CeKyH[ COAEPXXUTCA B OAHON MUHYTE?

1. CocTaBb BbIpaXeHUs1 U1 HANAW UX 3HAYEHUS.
e PasHocTtb uncen 256 n 105 yBenuyb B 6 pas.
e YacTHoe uucen 549 n 3 ysenunyb Ha 320.

2. léc MNonkaH npobexan 320 M co ckopocCTbio 8 M/cC.
CKOnbKO METPOB OH MPOBEXUT 3a TaKoe e Bpems,
€CNnn ero CKoOpocTb CTaHeT 6 m/c?



CerogHs FOpa BcTan B 7 4 yTpa. 3aBTpa OH TOXe BCTaHET
B 7 4 yTpa. Mexnay 7 4 yTpa cerogHda n 7 4 yTpa 3aBTpa
npoxoguT 24 4. OTOT NPOMEXYTOK BPEMEHWN Ha3biBaOT
CyTKamu.

B ogHux cyTkax ABaguaTtb YeTbipe yaca.
1cyr. =24y

YTpo, AeHb, BEYEP U HOYb — 3TO YacCTH CYTOK.

1. Ckonbko 4acos npoxoant mexay 13 4 B cpegy n 13 4
B YeTBepr? Mexay 18 4 B natHuUy n 18 4 B Bockpece-
Hbe? Bblpasu B cyTKax.

2. OTBeTb Ha BOMpPOCHI.
e CKONbKO 4YacoB B TPEX cyTkax? B 4yeTblpéx cyTkax?
e CKOSbKO CYTOK B ABYX Hepensx? B natu Hegenax?

3. CpaBHu.
2Cyr. ?2 72 4 154:5 72 3 cyT.
4 cyt. 2 100 4 960 4:8 ? 5 ¢yt
2 MnH ? 100 c 60c-6 ? 5 MuH
240 ¢ ? 3 MuH 720 c:6 ? 2 MuH

4. Hanmgwn 3HavyeHuda BblpaXKeHUN.
15-8:3 70 -6: 21 (320 + 240) : 70
6-:-25:5 8-60:12 (1000 —640) : 30

5. Bblyucnwu.
279 -3 458 - 2 726 : 2 858:3

6. CTOpOX OOMKEH OEXYPUTb CYyTKU. YeTBepTb BpeMEHM
ero gexypcrea yxe npolno. CKonbko BPpEMEHN OCTa-
NOCb AEXYPUTb CTOPOXKY?
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MocTpon cxemy K 3agade. OTBETb HA BOMPOC 3ajaudu C
MOMOLLIbIO CXEMbI, HE BbINOSTHSAS BbIYNCIEHWUIA.

Ctacsa n Kara copesHoBanuch B 6ere Ha 30 m. Ctacs
npobexana guctaHuuio 3a 4 ¢, a Kata — 3a 6 c. Ybs
CKopoCTb bonbLie?

Mexay OByMS nocenkamu pacctodHume pasHO 10 Kwm.
N3 aTnx NnoC&nkoB OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbIX
HanpaBrieHNAX Bblexanu Asa Benocunegmcra. Ha kakom
PaCCTOAHMUN OHM OKaXyTcsa Opyr OT Apyra vepes 2 \,
ecrnm nx ckopoctn 12 km/v n 15 km/y?

LLinpuHa npsimMoyronbHUka — 2 CM, a ero asivHa — Ha
2 cm 6onblue. Hayeptn Takon NnpamMoyronbHuK. Belumncnm
ero nepumeTp.

. Jawa pgoxoguTt oo napka 3a 18 MuH, a eé bpaT JIéHs

poberaet oo napka n obpatHo A0 Aoma 6e3 OCTaHOBKU
3a 12 muH. Bo ckonbko pa3s ckopocTb [aln MeHblue
ckopocTu JIEHN?

AHa rosopuT:

[ns pelleHns 3aga4m HYXXHO Y3HaTb, CKOMbKO
BpemeHn byget uatu [dawa oo napka u obpartHo.

[MpaBa nu AHa?

[lononHn npegnoxeHue.
B ooHux cytkax — ? vaca.

1. Bbluucnn.
608 —248 - 2 (852 -536): 4 585:9-7

2. lNoes3ng noért or ogHoro ropoga A0 APYroro OLHW
cyTkn. LecTyto yacTb CyTOK noesq y)e HaxoamTcs
B NyTn. CKONbKO YacoB OCTanocb UATK noesny?
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[MonHo4b MNonpeHb
Hauyano cyTtok [MonoBunHa cyToK

1. KoTopbln yac nokasbiBaloT Yacbl? CKONbKO BPEMEHU
npowno oT nonyHoun? OT nonyaHa?

12 12 12
1441 12 1441 n+<1
1011 12 10 10 2
9 3 9 3 9 3 ‘9 43
8 8
7 6 5 87 6 5 87 6 5 7 6 5

2. Onpepgenu, CKONbKO BPEMEHWU NPOLLNO.
e lana ®ens nowén 3a rpudbamun B NongeHb, a Bep-
HYNCSA B MNOSIOBUHE TPETbLEro TOro e OHS.
e CaMOnET BbIfeTen B NOfHOYb, a npuneten 6es 4yer-
BEPTM YeTbIpe TON e HOYbIO.

3. Bcrasb nponyuieHHble vYncna.

180 ¢ =2 MuH 360 MMH =2 4 4804 =2 cyT.
4. CpaBHu.
3cyr. 124 ? 84 y 10 cyt. 14?2 240 4
4 cyt. 24?2 100 v 2cyr. 124 ? 60 v
5. Bbluucnu.
182-4+465:5 121-7+243:3
349-2-831:3 754:2-118-2


https://drive.google.com/file/d/1sJTx24ryavlnsleEvNVBCbtdGkK5JTxW/view?usp=sharing
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[lBe nogku oTnnbINK B NongeHb OT npuyana BBEpPX U
BHM3 No peke. Jlogka, koTopada nsbifa no TeYEHNIO PEKMU,
ABuranacb co CKOpocCTbto 8 KM/4. OTO B 2 pasa bonbLie
CKOPOCTW NOAKKU, KOTOpas nribina npoTuB TEYEHUS PEKMN.
Kakoe pacctosiHue 6yaet mexay nogkamm yepes 4 y?

CocTtaBb pasHble 3aga4un, UCNoNb3ys AaHHble Tabnuubl.
Pewwn ogHy 3agauy.

Kon6aca | Cocucku | Chip | KoHdeTbI
Kynnnu 300 r 500r |400r 1 kr
Cben KOTEHOK 50r 120 r 10r —
Cben LweHokK 100 r 180 r — 50r
Coven et 150 r 200r 100 r 100 r
Octanocb ? ? ? ?

Hangute 3aKOHOMEPHOCTb M NPOAOIKUTE psa Ymcen.
213 | 223 | [ 243 | | 273 ? ? ?

ID,OI'IOJ'IHI/I npeannoXxXeHua crnnoBamm «noJsiaeHb» Ui «rorn-
HO4Yb».

12 4y gHa — 91O 2. 12 4 HOUYM — 31O 2.

1. Hangwu 3HaveHus BblpaxeHun.
716 —348:2 952 :3 + 295 148 - 6 — 199

2. C ogHOM aBTOCTaHUMN OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMNO-
NOXHbIX HanpaBfieHUsIX Bblexasnu ABa MapLUPYTHbIX
Takcu u Yyepes 3 4 caenanu octaHoBKY. Ha kakom
pPacCTOAHNM OHW OKasanucb Jpyr oT Agpyra, ecnu
Asuranucb co ckopocTtamm 90 kKm/4 n 85 km/y?
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